

Aprobat
PRIMAR
Dr. Ing. Gheorghe Ciuhandu

Nr. SC2012-3834/09.02.2012

REFERAT
cu privire la atribuirea în folosință cu plată a Sălii Olimpia în vederea desfășurării
unui concert Pink Martini

Prin adresa nr. SC2012-003755/08.02.2012, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara, Asociația Culturală Sunet Ambianță Timișoara (ACSAT) solicită atribuirea cu plata taxei de închiriere a Sălii Olimpia în data de 28.05.2012 între orele 08,00 – 24,00 în vederea desfășurării unui concert al cunoscutei formații Pink Martini.

Pink Martini este o orchestră din Portland, Oregon, formată din 12 muzicieni. Virtuozul pianist Thomas Lauderdale a fost cel care a pus bazele formației în 1994, pe vremea când era student la Harvard. Prima piesă a formației, "Sympathique" ("Je ne veux pas travailler"), a devenit instant un hit în Franța și a dat numele primului album Pink Martini, care a fost vândut în peste 13 milioane de copii în întreaga lume. De atunci încoace Pink Martini a mai editat cinci albume, a concertat în întreaga lume umplând peste tot sălile de concert și obținând aprecierea unanimă a criticilor. Muzica lor amestecă într-o manieră proprie diferite genuri, precum lounge, latino, jazz sau chiar muzică clasică.

Un concert Pink Martini la Timișoara ar reprezenta un plus pentru viața culturală a orașului, un plus de care Timișoara are nevoie în contextul anunțării candidaturii Timișoarei la titlul de Capitală Culturală Europeană.

Precizăm că ACSAT este o organizație nonprofit având ca misiune și promovarea prestigiului valorilor comunității locale și regionale prin acțiuni culturale în parteneriat cu o serie de instituții de prestigiu din Timișoara. Asociația organizează numeroase evenimente care ajută la promovarea Timișoarei ca oraș multicultural, unul dintre acestea fiind Festivalul Plai – unul dintre cele mai apreciate festivaluri de *world music* din lume și singurul festival realizat în întregime pe bază de voluntariat.

Totodată, ACSAT va promova prin acest spectacol imaginea Primăriei Municipiului Timișoara și a Consiliului Local, în calitate de susținători ai acestui eveniment.

Având în vedere cele de mai sus, propunem atribuirea în folosință cu plata taxei de închiriere , către Asociația Culturală Sunet Ambianță a Sălii Olimpia pentru desfășurarea unui concert Pink Martini în data de 28.05.2012 între orele 08,00 – 24,00.

VICEPRIMAR,

Adrian Orza

Director Direcția Patrimoniu

Martin Staia

Director Direcția Comunicare

Violeta Mihalache

Întocmit

Flavius Boncea

AVIZAT JURIDIC,

Cod FP 53-01 vers.1